

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

বিপিডিবি-আরপিসিএল পাওয়ারজেন লিঃ একটি পাবলিক লিমিটেড কোম্পানি হিসেবে বিদ্যুৎ উৎপাদন কাজে নিয়োজিত। অত্র কোম্পানিতে নিম্নবর্ণিত পদসমূহে লোকবল নিয়োগের লক্ষ্যে প্রকৃত বাংলাদেশী নাগরিকদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছেঃ

ক্রমিক নং	পদের নাম ও বেতন	শিক্ষাগত যোগ্যতা, অভিজ্ঞতা ও বয়সসীমা
১।	নির্বাহী পরিচালক (কারিগরী)-১জন মূল বেতন-টাঃ ১,৪৯,০০০.০০ এবং কোম্পানির বিদ্যমান বিধি মোতাবেক অন্যান্য ভাতা ও সুবিধাদি।	যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে কমপক্ষে ইলেকট্রিক্যাল/মেকানিক্যাল বিভাগে প্রকৌশলে স্নাতক। বিদ্যুৎ সেক্টরগামী বৃহৎ প্রতিষ্ঠানে সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে কমপক্ষে ২০ (বিশ) বৎসরের কর্ম অভিজ্ঞতা; তন্মধ্যে বিদ্যুৎ উৎপাদন ইউটিলিটিতে জ্যেষ্ঠ ব্যবস্থাপনীয় পদে যথা উপ-মহাব্যবস্থাপক (কারিগরী)/তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী বা তদূর্ধ্ব পদে কমপক্ষে ০৫ (পাঁচ) বৎসরের কর্ম অভিজ্ঞতা। প্রার্থীকে বিদ্যুৎ ব্যবস্থার (পাওয়ার সিস্টেম) পরিচালন ও রক্ষণাবেক্ষণে অভিজ্ঞ হতে হবে। প্রার্থীর TPM, TQM, Preventive Maintenance and Corporate Governance-এ জ্ঞান থাকতে হবে। বয়সঃ সর্বোচ্চ ৬০ বৎসর (২৯-১২-২০১৬ইং তারিখে)।
২।	নির্বাহী পরিচালক (অর্থ)-১জন মূল বেতন-টাঃ ১,৪৯,০০০.০০ এবং কোম্পানির বিদ্যমান বিধি মোতাবেক অন্যান্য ভাতা ও সুবিধাদি।	যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে কমপক্ষে বানিজ্য/অর্থ/হিসাব বিজ্ঞান/ব্যবসায় প্রশাসন-এ স্নাতকোত্তর। ব্যাতিসম্পন্ন প্রতিষ্ঠানে সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে কমপক্ষে ২০ (বিশ) বৎসরের কর্ম অভিজ্ঞতা; তন্মধ্যে বিদ্যুৎ উৎপাদন/বিতরণ/সঞ্চালন ইউটিলিটিতে জ্যেষ্ঠ ব্যবস্থাপনীয় পদে যথা উপ-মহাব্যবস্থাপক (অর্থ/হিসাব/নিরীক্ষা) বা তদূর্ধ্ব পদে কমপক্ষে ০৫ (পাঁচ) বৎসরের কর্ম অভিজ্ঞতা। প্রার্থীর সরকারি আর্থিক নীতিমালা ও রেগুলেশনস, TPM, TQM, Preventive Maintenance and Corporate Governance-এ জ্ঞান থাকতে হবে। বয়সঃ সর্বোচ্চ ৬০ বৎসর (২৯-১২-২০১৬ইং তারিখে)।
৩।	কোম্পানি সচিব-১জন মূল বেতন-টাঃ ১,০৫,০০০.০০ এবং কোম্পানির বিদ্যমান বিধি মোতাবেক অন্যান্য ভাতা ও সুবিধাদি।	যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে কমপক্ষে আইন/ব্যবস্থাপনায় স্নাতক, এমবিএ অথবা সংশ্লিষ্ট যে কোন বিষয়ে স্নাতকোত্তর। ব্যাতিসম্পন্ন বৃহৎ সংস্থা/বহুজাতিক কোম্পানিতে সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে ন্যূনতম ১৫ (পনের) বৎসরের কর্ম অভিজ্ঞতা; তন্মধ্যে বিদ্যুৎ উৎপাদন/বিতরণ/সঞ্চালন ইউটিলিটিতে জ্যেষ্ঠ ব্যবস্থাপনীয় পদে যথা উপ-সচিব/ব্যবস্থাপক (এইচআর/এডমিন) অথবা সমপদমর্যাদায় কমপক্ষে ০৪ (চার) বৎসরের কর্ম অভিজ্ঞতা। প্রার্থীর কোম্পানি আইনসহ TPM, TQM, Preventive Maintenance and Corporate Governance-এ জ্ঞান থাকতে হবে। বয়সঃ সর্বোচ্চ ৫৭ বৎসর (২৯-১২-২০১৬ইং তারিখে)।
৪।	ব্যবস্থাপক (এইচআর ও এডমিন)-১জন মূল বেতন-টাঃ ৯১,০০০.০০ এবং কোম্পানির বিদ্যমান বিধি মোতাবেক অন্যান্য ভাতা ও সুবিধাদি।	যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে কমপক্ষে এইচআর/ব্যবস্থাপনায় স্নাতকোত্তর অথবা সংশ্লিষ্ট যে কোন বিষয়ে স্নাতকোত্তর। সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে ন্যূনতম ০৮ (আট) বৎসরের কর্ম অভিজ্ঞতা; তন্মধ্যে বিদ্যুৎ উৎপাদন/বিতরণ/সঞ্চালন ইউটিলিটিতে কমপক্ষে ০৩ (তিন) বৎসরের কর্ম অভিজ্ঞতা। প্রার্থীর TPM, TQM, Preventive Maintenance and Corporate Governance -এ জ্ঞান থাকতে হবে। বয়সঃ সর্বোচ্চ ৪০ বৎসর (২৯-১২-২০১৬ইং তারিখে)।
৫।	উপ-সহকারী প্রকৌশলী (গ্রেড-২)-৬জন মূল বেতন-টাঃ ৪০,০০০.০০ এবং কোম্পানির বিদ্যমান বিধি মোতাবেক অন্যান্য ভাতা ও সুবিধাদি।	কারিগরী বোর্ড কর্তৃক অনুমোদিত যে কোন স্বীকৃত শিক্ষা প্রতিষ্ঠান হতে কমপক্ষে ইলেকট্রিক্যাল/মেকানিক্যাল/পাওয়ার বিভাগে ডিপ্লোমা। বয়সঃ সর্বোচ্চ ৩০ বৎসর (২৯-১২-২০১৬ইং তারিখে)।
৬।	সিকিউরিটি সুপারভাইজার-১ জন মূল বেতন-টাঃ ২৩,০০০.০০ এবং কোম্পানির বিদ্যমান বিধি মোতাবেক অন্যান্য ভাতা ও সুবিধা।	প্রতিরক্ষা বাহিনীর চাকুরি থেকে অবসর গ্রহণকারী, ন্যূনতম ওয়ারেন্ট অফিসার পদমর্যাদা সম্পন্ন। বয়সঃ সর্বোচ্চ ৪৮ বৎসর (২৯-১২-২০১৬ইং তারিখে)।

শর্তাবলীঃ

- আমহী প্রার্থীগণকে ব্যবস্থাপনা পরিচালক, বিপিডিবি-আরপিসিএল পাওয়ারজেন লিঃ এর বরাবরে আবেদন করতে হবে। আবেদনপত্র "বিপিডিবি-আরপিসিএল পাওয়ারজেন লিঃ, বাড়ী নং-৩৯, রোড নং-১২, সেক্টর-০৪, উত্তরা মডেল টাউন, ঢাকা-১২৩০" এই ঠিকানায় ২৯-১২-২০১৬ইং তারিখের মধ্যে অফিস চলাকালীন সময়ের মধ্যে পৌছাতে হবে।
- প্রার্থীর শিক্ষা জীবনের কোনটিতে তৃতীয় বিভাগ গ্রহণযোগ্য নয়। গ্রেডিং সিস্টেমে উত্তীর্ণ প্রার্থীদের ক্ষেত্রে সিজিপিএ-৪ এর নিচে ৫ এর মধ্যে এবং সিজিপিএ ৩ এর নিচে ৪ এর মধ্যে থাকলে আবেদন করার প্রয়োজন নাই।
- ক্রমিক নং-১ হতে ৩নং পদে শুধুমাত্র Short List- ত্ত্ব প্রার্থীদের ইন্টারভিউ এর জন্য বিবেচনা করা হবে।
- আবেদনপত্রের সাথে নিম্নোক্ত সনদ ও কাগজ-পত্রাদির সত্যায়িত অনুলিপি সংযুক্ত করতে হবেঃ
 - পূর্ণাঙ্গ জীবন-বৃত্তান্ত (www.brpowergen.org.bd হতে সংগ্রহতব্য) খ) শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতার সনদপত্র গ) সম্প্রতি তোলা ৩ (তিন) কপি পাসপোর্ট সাইজের রঙিন ছবি ঘ) জাতীয় পরিচয়পত্র ঙ) হার্মী ঠিকানার বিপরীতে স্ব-স্ব এলাকার ইউনিয়ন পরিষদ চেয়ারম্যান/পৌরসভার মেয়র/সিটি কর্পোরেশনের কমিশনার কর্তৃক প্রদত্ত নাগরিকত্ব সনদপত্র চ) প্রার্থী মুক্তিযোদ্ধার সন্তান হলে তার পিতা/মাতা/পিতামহ/মাতামহ এর অনুকূলে উপযুক্ত কর্তৃপক্ষ কর্তৃক ইস্যুকৃত মুক্তিযোদ্ধার সনদপত্র এবং প্রার্থীর সাথে মুক্তিযোদ্ধার সম্পর্ক বিষয়ক প্রত্যয়ন পত্র ছ) যে কোন তফসিলি ব্যাংক হতে "বিপিডিবি-আরপিসিএল পাওয়ারজেন লিঃ" এর অনুকূলে ১নং হতে ৪নং পদের জন্য ১,০০০.০০ (এক হাজার) টাকা, ৫নং পদের জন্য ৭০০.০০ (সাতশত) এবং ৬নং পদের জন্য ৫০০.০০ (পাঁচশত) টাকার পে-অর্ডার/ব্যাংক ড্রাফট (অফেরতযোগ্য)।
 - মুক্তিযোদ্ধা/শহীদ মুক্তিযোদ্ধার সন্তানদের ক্ষেত্রে ক্রমিক নং-৫ এ বর্ণিত পদে প্রার্থীর বয়সসীমা ৩২ বছর।
 - সরকারী, আধা-সরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানে কর্মরত প্রার্থীকে যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যমে আবেদন করতে হবে।
 - অসম্পূর্ণ/ত্রুটিপূর্ণ আবেদনপত্র সরাসরি বাতিল বলে গণ্য হবে।
 - বর্ণিত পদসমূহে নিয়োগের ক্ষেত্রে যে কোন ধরনের তদবীর বা ব্যক্তিগত যোগাযোগ প্রার্থীর অযোগ্যতা হিসেবে বিবেচিত হবে।
 - খামের উপরে আবেদনকৃত পদের নাম উল্লেখ করতে হবে।
 - নিয়োগ সংক্রান্ত বিষয়ে নিয়োগকারী কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্তই চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে।

(মোঃ খোরশেদ আলম)
কোম্পানি সচিব (অতিরিক্ত দায়িত্ব)
বিপিডিবি-আরপিসিএল পাওয়ারজেন লিঃ।